

清明踏青扫墓避堵攻略

本报记者 陶相银

清明假期,照例将出现扫墓、踏青高峰,预计假期有雨,在此本报记者整理了一份避堵攻略,市民可参考提前规划路线。

易拥堵路段及绕行建议

- 1.昆明路烈士陵园周边。
- 2.海港岗、刘公岛岗、宝泉东、东门岗、北门岗、城里岗购物广场附近。
- 3.沈阳路与环山路交叉口至双诚灯岗、里口山路路段。建议绕行火炬路与环翠路。
- 4.青岛路二热电厂至博通岗。前往羊亭、烟台方向的车向北可绕行海峰路至贝草乔路段,向南可绕行S301省道至羊亭立交。
- 5.珠海路羊亭立交至天东红绿灯路段。东向西前往羊亭、烟台方向的车向北可绕行海峰路至贝草乔路段,向南可绕行S301省道至羊亭立交;西向东前往经区、临港区、荣成、文登的车辆于羊亭立交处右转进入S301省道,

- 前往市里的车辆可绕行贝草乔、海峰路路段;环山路羊角埠红绿灯至南曲阜路段已修辅路,前往临港、荣成、文登的车辆可由羊角埠红绿灯向南绕行至凤林路。
- 6.滨海大道海上公园前往荣成方向。建议绕行青岛路至齐鲁大道前往荣成。
 - 7.海滨路海事局岗至杨家滩转盘路段。建议绕行青岛路至齐鲁大道前往荣成。
 - 8.和兴路贝草乔以东路段。
 - 9.疏港路、工友路、虎山路。建议绕行青岛路、江家寨立交桥,走温泉路。
 - 10.303省道汪疃镇中心红绿灯。前往界石方向,可绕行老初张(老省道204)。
 - 11.威青一级路文登方向。可绕行省道202。

施工路段

- 1.抚顺路半幅封闭施工。
- 2.大连路(文化路至科技路)占用两侧人行道和非机动车道施工。
- 3.环山路陶家乔隧道至环山路S301交叉口路段。
- 4.皇冠岗西北角正在施工,封闭了右转车道。
- 5.滨海大道九龙桥南侧人行道施工。
- 6.沈阳南路名流灯岗以南,有桥路面破损,市政部门正在维修施工,实行半幅双向通行。
- 7.和兴路北山灯岗至名流灯岗路牙石以上人行道仍在施工改造。
- 8.初村山海路的凤凰山路路口至吴山路路口一段,全天禁止总质量超过10吨的车辆通行。初村镇政府驻地在禁行路段内,如果北侧车辆想要进入山海路的驾山路以南路段,可以从凤凰山路进入初张路,再经驾山路、石岭路等路段,进入初张路;反之,从南侧进入凤凰山路北侧的山海路,也可以通过同样的路线行驶。

- 9.202省道与台州路交叉口至嘉禾岗。
- 10.303省道草庙子镇老医院西,草庙子通往汪疃路不通,可绕行原省道202。
- 11.荣成市区文化路、伟德路施工。
- 12.乳山施工路段有:胜利街检察院灯岗至胜利街广电灯岗;胜利街与兴安巷交叉口至胜利街与西外环交叉口;国安路第二实验小学东。

轮椅故障

男子凌晨被困环海路

本报威海4月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚 李伟琛) 3月31日凌晨,市民高先生独自坐轮椅到环海路散心,途中轮椅故障,被困约一个小时。金海滩边防派出所民警连夜救助将他安全送回家。

3月31日0点30分,市民高先生打电话到金海滩边防派出所,称他所乘轮椅故障,被困高区环海路碧海庄附近,请求民警帮忙联系维修。因时值深夜,无法联系到专业维修人员,民警自带扳手等工具前往现场。经了解,高先生家住环翠区远遥,当天晚饭后,他突然起了兴致,独自一人乘轮椅绕环海路散心,行至高区碧海庄园附近路段,轮椅前轮突发故障,无法继续前行。已至深夜,高先生在路边等了近一个小时也未遇到求助者,无奈只好打电话报警。

现场查看,民警发现是轮椅前轮轴承出了问题,手头工具有限,短时间内无法排除故障。夜深露重,考虑到高先生的身体,民警把他扶到警车上送回了家。

遗失声明

荣成西霞口国际货运代理有限公司所属鲁K29509中型厢式货车“中华人民共和国境内汽车载运海关监管货物载货登记簿”丢失。海关编号:42091505517。

建信MSCI中国A股国际通ETF于3月30日起发行

离A股即将正式纳入MSCI新兴市场指数仅剩两个月,千亿元增量资金已在A股门外候场,相关投资机会备受关注。据了解,建信MSCI中国A股国际通ETF于3月30日起正式发行,拟任基金经理为建信基金金融工程及指数投资部总经理梁洪昀。

梁洪昀表示,A股纳入MSCI将为市场带来新的上涨动能。MSCI中国A股国际通指数是MSCI中国相关指数中唯一动态反映A股纳入MSCI进程的指数,能够为投资者精准把握投资机遇。WIND数据显示,截至2017年12月31日,MSCI中国A股国

际通指数2017年全年上涨22.60%。建信MSCI中国A股国际通ETF将采用指数投资法,以MSCI中国A股国际通指数为跟踪标的,按照成份股在标的指数中的基准权重来构建数字化投资组合,力求减小跟踪误差,实现资产长期保值增值目标。

新华基金:贸易战不改经济基本面 甄选优质成长股分享成长收益

近日,市场在中美“贸易战”的阴影影响下大起大落。3月23日,上证综指、深圳成指及创业板等三大股指大幅下跌,创业板盘中下跌幅度更是一

度逼近6%。新华基金表示,市场调整的主要原因是中美贸易战升温引发市场风险偏好骤降,但是从历史经验来看贸易战并不会改变全球经济发展

的大趋势。当前全球主要经济体均处于复苏进程之中,我国经济增长质量在供给侧改革的推进下更是稳步提升,基本面持续良好。

绝对收益基金优势凸显 浦银安盛安久回报提供震荡市“小确幸”

近期中美贸易摩擦,硝烟四起,导致全球股市均有不同程度的下跌。市场短期内的不确定性正在加大,市场或将调整。在此

背景下,风格更为稳健的绝对收益基金优势凸显。以正在发行的浦银安盛安久回报为例,该产品核心资产投资于债券市场,股票投资

仓位不超过30%。固收为本,权益增强的资产配置策略,从源头上把风险控制一定范围内,也决定了产品“稳健为先”的投资风格。

3·15“体验精品 安享太平”系列之：太平人寿服务“加速器”让消费者体验快又好

每年交保费好几万,却只有要交费的时候才会收到保险公司的消息;为了办一个变更手续,来回跑营业厅跑断腿……这些服务问题,让消费者体验大打折扣。什么样的体验才是又快又好?太平人寿的服务“加速器”或许能让消费者有不一样的惊喜。

“加速器”1:微信贷款,实时贷,随时还,秒到账

急等用钱,想用保单贷款来解决资金周转问题,审批却耗时耗力,等贷款到账,黄花菜都凉了!难道没有又快又简便的方法吗?

广东客户陈先生因生意周转,急需在2天内筹10万现金,正焦头烂额的他想到用自己在太平人寿的投保进行保单贷款。在询问保险代理人后,陈先生得知可以通过微信自助完成,于是马上打开“中国太平95589”微信公众号,进入“保单服务”,选择业务办理中的“实时贷”,点选所需要贷款的保单,输入密码,贷款成功。不到一分钟,陈先生就收到了银行发来的短信,显示该笔贷款已经到账。从打开微

信,到贷款到账,陈先生只在手机上点了5次,输入一次密码,全部耗时不到7分钟。

陈先生所使用的“微信实时贷”,正是太平人寿“保险服务密码”中的一项功能。通过“微信实时贷”,客户可以自助进行保单贷还款操作,还能随时随地自助还款,最大限度地体验到移动服务的便利性和高效率。

太平人寿“保险服务密码”是一款将移动互联网特性与第三方客户关键信息认证有机结合的线上工具。保单客户通过登录“中国太平95589”微信公众号,即可轻松办理包括客户信息变更、保单贷还款、续期账号变更等在内的多种“繁琐”业务。截至目前,已有35万的太平人寿客户成功开设了保险服务密码,其中微信贷款业务日均贷款额超3000万。

“加速器”2:涵盖全生命周期的生态链式健康管理

虽然买了保险产品来抵御健康风险,但真要去医院看病了,约专家、排长队、等床位……这一堆的烦心事,还是

得自己面对。保险公司可以帮忙解决这些烦恼吗?

苏州客户陈先生近半年经常觉得胸闷。2016年10月底,陈先生通过太平人寿申请了专家门诊预约服务,预约上海胸科医院专家门诊,并于11月初接受门诊检查。经过检查确认,陈先生的病情需要即刻手术治疗。陈先生再次通过太平人寿的协助住院及手术服务,很快安排好了在上海胸科医院的住院手术,并顺利完成手术。

保险投保后,客户有疾病了,由保险公司来赔付,可赔付的仅仅是钱,与健康相关的服务谁来做?“一切以客户为中心”的太平人寿,已经建立起涵盖全生命周期的生态链式健康管理服务。除了“基因检测”、“体重管理”、“航天无创检测”等富有个性化的健康服务,成为太平人寿VIP客户后,还能享受到24小时电话医生服务、专家门诊预约、协助住院及手术安排、国内救护车紧急救援服务、国内空中医疗救援服务、医生到府服务等数十项健康管理增值服务,可以说是涵盖了从预防保健,到主动干预、就医援助

及康复养老的全流程、体系化的健康管理。此外,“太平乐享健康”平台更将线上线下健康医疗资源进行整合,让消费者得以更加方便快捷地获得健康服务。

“加速器”3:“太平乐享家”安享幸福晚年

对养老有所规划的消费者,大多早早通过保险为安享晚年准备起了物质基础。可优质养老资源和专业养老服务稀缺,都让人难以安心,究竟自己和家人的幸福晚年怎样才能得到保障?

北京的张女士和父母,是太平人寿合作养老社区昆明“古滇王国”的首批长期入住客户之一,也是“旅居式”养老的体验客户。因为是公司客户,张女士拥有“太平乐享家”养老社区的入住资格,她特别选择在2月7日入住,希望在风景秀丽、气候宜人、服务专业的昆明古滇名城养老社区迎接新年的到来。自入住后,社区就指定了服务管家专门为张女士一家服务。老年大学、康悦医院、美食广场等完善的设施,以及滇池、温泉、湿

地公园的宜人环境,再加上丰富有趣的文体活动,让张女士一家倍感舒心,晚年的幸福生活画卷似乎已经徐徐展开。

近年来伴随着中国老龄化趋势逐渐加剧,为了缓解老龄化中国所面临的发展与民生的双重压力,国家层面政策不断出台,支撑养老服务体系的建设和,大力推动养老产业的发展。太平人寿急民生所急,积极围绕寿险主业,以“太平乐享家”养老服务品牌为核心,为公司客户提供多元化养老服务体验。

“太平乐享家”专门针对老年人的养老问题,提供一站式的社区养老方式,打破传统养老模式的束缚,客户可以灵活选择公司自建的或合作的养老社区,进行短期体验或长期入住,开始自己的“旅居式”养老。简而言之,上海老人可以到云南养老,云南老人也可以到上海来居住;北方寒冬凛冽时可以“南飞”到温暖之地过冬,天气转暖后也可以再“飞”回。目前已有太平乐享家之梧桐人家、太平乐享家之快乐家园、太平乐享家之古滇名城三大养老社区。